



Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського
 Факультет права, гуманітарних і соціальних наук
 Кафедра фундаментальних і галузевих юридичних наук

Анотація вибіркового освітнього компонента

 ФГЮН	ВИБІРКОВИЙ ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ Конституційний процес в Україні
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень
Форма навчання	Денна / Заочна
Обсяг годин / кредитів Форма контролю Мова викладання	150 год / 5 кредитів ЄКТС Диференційований залік Українська
Викладач	кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних і галузевих юридичних наук, Шаповал Валерій Дмитрович (профіль – https://pravo.kdu.org.ua/pro-kafedru/sklad/shapoval-valeriy-dmitrovich.html) email: kafedragun@gmail.com
Мета викладання освітнього компонента *	Метою є формування цілісної системи професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей здобувачів вищої освіти щодо використання різних форм і засобів захисту прав людини, передбачених Конституцією та законами України; формування у здобувача освіти широкого кола знань у галузі основ теорії і практики конституційно-правового регулювання суспільних відносин.
Результати вивчення освітнього компонента *	Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної

	правової системи. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях
--	--

*Залежно від особливостей освітньої програми/освітнього компонента викладач самостійно визначає інформацію, яку необхідно зазначити